

农商动态

激扬运动活力 展现农信风采

# 县农商银行成功举办第二届职工运动会

初秋时节,硕果累累,农商银行风光无限!

八年征程,运动盛会,干部职工豪情满怀!

8月22日,是山西绛县农商银行成立8周年生日,为深入推进企业文化建设,增强职工积极参加体育运动和锻炼的意识,该行工会委员会隆重举办“强体魄、聚合力、赢未来”第二届职工运动会,这既是干部职工精神文明建设成果的一次大检阅,也是促进团结交流,活跃工作氛围,弘扬团队精神,激发竞争意识,挑战自我跨越的大展示。行领导班子出席开幕式,来自基层网点和机关部门的150余名运动员参加了比赛。

上午7时,伴随着高亢激昂的《运动员进行曲》,行领导班子成员、裁判员、运动员依次入场,他们精神抖擞、意气风发,展现着绛县农商银行干部职工昂扬拼搏的风采。

在雄壮嘹亮的国歌声中,五星红旗冉冉升起。升旗仪式后,党委副书记、行长栗鹏发表了热情洋溢的致辞。他向全行干部职工提出三点希望:一是希望“逢一必争、逢冠必夺”的斗志更旺;二是希望“敢为人先、敢战必胜”的拼劲更足;三是希望“同心同德、同舟共济”的精神更硬。希望各位参赛选手全力展现出精湛的运动员技艺,



赛出风格,赛出水平,实现自我超越和自我完善,以更加振奋的精气神倾心打造“六优农商银行”。运动员、裁判员代表郑重宣誓。

在群情激昂、热情饱满的氛围中,党委书记、董事长杜国强宣布:绛县农商银行“强体魄、聚合力、赢未来”第二届职工运动会开幕。

比赛场地周围,书写有“热烈祝贺绛

县农商银行‘展风采 聚合力 赢未来’第二届职工运动会圆满成功!”“党建引领 工会扬帆 聚力赋能 砥砺前行”“增强全员身体素质 倾心打造六优银行”等文字的标语熠熠生辉,光彩夺目,处处洋溢着团结奋进、勇争一流的氛围。

开幕式结束后,运动员、裁判员分赴赛场,迅速投入到各个运动项目的比赛之中。此届运动会共设2大类8个比赛项

目,竞技类设乒乓球、羽毛球、桌球、踢毽子、掷蛋五个项目,趣味类设拔河、晕头转向、蒙眼尖叫鸡等3个趣味团建项目等。比赛既注重体育运动的竞技性,同时注重其趣味性。全体裁判员、工作人员尽职尽责、热情服务,运动员们精神饱满、斗志昂扬,他们拼搏进取、敢拼敢赢,活力与朝气迸发在体育场的每个角落。比赛中,各代表队拼速度、比技巧、重协作,运动员们的出色发挥,赢得了现场观众的阵阵喝彩,充分展现了该行干部职工团结奋进、奋勇争先的精神风貌。

经过一天的激烈角逐,各参赛选手及参赛团队斩获佳绩,对获奖个人和团体进行了表彰,运动会在欢快的气氛中落下了帷幕。

此次运动会的举办,为员工搭建了展示才华、增进友谊、磨炼意志的平台,有效提升了全行干部职工的凝聚力和战斗力,绛县农商银行干部职工必将把比赛中所展现出来的顽强拼搏、超越自我的精神落实到今后的生活和实际工作中,以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风,锐意进取、改革创新、齐心协力、真抓实干,奋力推动全行实现高质量发展新跨越,全力以赴完成好年度各项任务目标,坚决向省农商行、市联社党委交一份满意答卷!

曹琳 任卉



## “绛县特色产业研究院”山楂团队来绛开展服务工作



本报讯 8月21日至22日,山西省果树产业技术体系岗位专家杨明霞研究员一

行来绛开展山楂扦插育苗试验。

21日,县果业发展中心相关负责人陪同杨明霞一行前往南樊镇槐泉村、郑柴村和陈村镇陈村进行了山楂种质资源的筛选和砧木的选择。

22日,县果业发展中心工作人员陪同临猗县领航达果业科技有限公司负责人、杨明霞老师前往所选基地进行了砧木的采集和大棉球、金如意、大五棱三个山楂品种的采集,开启山楂扦插繁育育苗初步试验。

## 县公安查获一辆非法加油车

本报讯 近日,县公安局么里派出所辖区走访时,发现有一辆疑似非法加油车正在给某工地工程车辆加油,当即上前查看,发现该车辆私自改装而成,并未取得任何合法加油资质,民警随即依法对该加油车进行了查扣。经调查,违法行为人邓

某利用自己改装的加油车,非法为工程车辆提供加油服务,以此牟取利益,邓某对其违法行为供认不讳。

目前,绛县公安局依法对违法行为人邓某处以行政拘留。

## 卫庄镇开展2024年度防汛暨地质灾害应急避险演练

本报讯 为进一步提高政府及其职能部门在地质灾害灾状态下应急处置能力,增强群众紧急避险和自救自护能力,锻炼应急队伍抢险能力,8月20日,绛县卫庄镇联合县自然资源局、县水务局、镇卫生院在里册村开展2024年度防汛暨地质灾害应急避险演练。

“镇政府吗?卫庄镇里册村崩塌区遭受连续降雨、强降雨等因素的诱发,有可能发生黄土崩塌,威胁村民人身安全”随着急促的警报声,指挥员发出紧急避险转移指令,此次演练正式拉开帷幕。

随即,综合协调组、监测预报组、抢险救援组、社会治安组、救助安置组、医疗保障组、新闻报道组等小组成员迅速赶赴各自指定位置。伴随着警报声、铜锣声,越来越多的群众紧随救援人员有序转移,一名轻伤员也被救援人员护送至临时安置点,医疗人员立即投入现场救治。

演练中,各参演人员按照预案规定的程序有序组织,各尽其责,圆满地完成了演



练预定科目,达到了预期效果。通过此次演练,充分检验了卫庄镇应对防汛与地质灾害的快速反应能力、应急处置能力和协同作战能力,达到了检验应急预案、磨合工作机制、锻炼队伍素质的目的,为应对各项突发事件做好充分准备。

卫庄镇将以此次应急演练为契机,持续做好防汛与地质灾害应急避险各项工作,用实际行动保障辖区人民群众生命财产安全。

荆冠男 李宁芳 李鹏鹏